

Raport de activitate pe anul 2009

Referitor la activitatea desfășurată de mine în anul 2009, ca delegat sătesc în satul Chilieni prezint domeniile mai importante care reflectă interesul locuitorilor.

Din bugetul alocat pentru anul 2009, am reparat căminul cultural, prin schimbarea geamurilor, ușilor, pardoselelor din cele trei încăperi foste birouri. De asemenea s-a amenajat bucătăria și grupul sanitar, pentru care urmează racordarea instalației de apă la conducta de apă potabilă, lucrare care nu a fost efectuată în anul 2009.

La școala generală din localitate s-a schimbat parcul de joacă vechi al copiilor, cu un parc de joacă modern conform noilor cerințe. De asemenea a început repararea șopronului de lemne în luna decembrie, lucrare care este în curs de execuție, aceasta nu a putut fi finanțată din bugetul anului 2009.

S-a reparat o porțiune de drum din interiorul satului, s-a îmrejmuțit terenul de fotbal cu gard din plasă de sârmă. Această lucrare sa putut realiza cu tineretul sportiv din localitate.

Tot din bugetul alocat s-a depus documentația pentru canalizare și construirea „casei mortuare”, aceasta fiind finanțat din bugetul pe 2009.

S-au întreținut zonele verzi și parcul central, lucrări care s-au efectuat cu angajații sociali.

Activitatea culturală din localitate este foarte intensă, aceasta duce la foarte multe întâlniri cu locuitorii satului unde se discută și problemele sătenilor. Aceste activități culturale se desfășoară de la începutul anului, primul fiind balul sătesc din luna februarie, apoi „8 martie”, „15 martie”, Zilele Satului, „Balul strugurilor”,

„Crăciunul”, „Revelionul”. Pe lângă acestea, formațiile culturale din localitate participă la spectacole și în alte localități. Școala și Grădinița din localitate organizează diferite întâlniri și spectacole, iar în anul 2009 am inițiat o formație de mici dansatori care urmează cursuri de dans popular, condus de d-ul Rápoli István.

În cursul anului 2009 am efectuat aproape lunar vizite la fiecare localnic cu diferite probleme legate de viața sătească.

Am participat aproape regulat la ședințele de consiliu și la cele ale ^{COMISIILOR} consiliilor din care fac parte, problemele și hotărârile, care au fost discutate, le-am transmis în mare măsură și localnicilor.

De asemenea la acțiunile inițiate de către UDMR ca formațiune politică, am participat cu răspundere, atât în timpul campaniilor pentru alegeri, cât și la toate activitățile în care am fost implicată.

De asemenea am avut o colaborare foarte benefică pentru întreaga localitate, cu satul frătesc Sárpilis din Ungaria. Această colaborare pe plan economic și cultural a dus la o prietenie între familiile din aceste două localități, în prezent se efectuează vizite între familiile din Chilieni și Sárpilis.

Cu toate că am avut o activitate intensă, au rămas foarte multe domenii nerealizate lucrări care necesită urgență și în general finanțare.

Sper sincer că în anul 2010 aceste lucrări să fie începute și cele începute în anul 2009 să poată fi realizate în cursul anului 2010.

Török Aurelia,
delegat sătesc.

